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Predmet: Prijedlog za sklapanje izvansudske nagodbe u predmetu 
IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. u stečaju p. ADDL MEGILA d.o.o., 
prije KOUDELA d.o.o. u stečaju, radi utvrđenja tražbine 

 
 
 
  
 Poštovani, 
 
 ovim putem Vam se obraćamo u ime i za račun društva ADDL MEGILA d.o.o., OIB: 
66536340192, Đorđićeva 11, Zagreb, vezano uz predmet IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. u 
stečaju p. ADDL MEGILA d.o.o., prije KOUDELA d.o.o. u stečaju, radi utvrđenja tražbine, a koji 
se trenutno vodi pred Trgovačkim sudom u Splitu, poslovni broj: P-128/2019. 
 
 IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. je bilo stečajni vjerovnik KOUDELE d.o.o. u stečaju s 
prijavljenom tražbinom u iznosu od 1.401.868,71 kuna, koja je u iznosu od 1.010.238,95 kuna 
osporena, dok je u iznosu od 391.629,76 kuna priznata. U odnosu na osporeni iznos tražbine 
IVANIŠEVIĆ GRADNJA upućeno je na parnicu protiv KOUDELE d.o.o. u stečaju radi utvrđenja 
osporene tražbine. Stečaj KOUDELE d.o.o. u stečaju je okončan stečajnim planom, temeljem kojeg 
su tražbine diskontirane za 50% te je time, i osporena tražbina diskontirana na 505.119,47 kuna. 
Tražbina je kroz stečajni plan osigurana depozitom u navedenom iznosu od 505.119,47 kuna pred 
Trgovačkim sudom u Splitu, pri čemu strana koja finalno uspije u sporu ima ovlaštenje preuzimanja 
navedenog depozita. 
 
 U odnosu na osporenu tražbinu valja naglasiti da je IVANIŠEVIĆ GRADNJA pokrenulo 
ovršni postupak još 2008. godine. Dva puta je prvostupanjski sud presudio protiv IVANIŠEVIĆ 
GRADNJE, na način da je odbio tužbeni zahtjev na utvrđenje tražbine, uslijed činjenice da 
IVANIŠEVIĆ GRADNJA nije dokazalo utuženu tražbinu. Presudom Visokog trgovačkog suda 
Republike Hrvatske, poslovni broj: Pž-1435/2020-5 od 6. srpnja 2020. godine (u daljnjem tekstu: 
Presuda) preinačen je stav prvostupanjskog suda te je tužbeni zahtjev IVANIŠEVIĆ GRADNJE 
prihvaćen, bez da je podloga navedenog bio proveden dokazni postupak. 

 
 ADDL MEGILA je podnijelo reviziju protiv Presude. Revizija je prihvaćena Rješenjem 
Vrhovnog suda Republike Hrvatske, poslovni broj: Rev-1174/2021-6 od 12. listopada 2022. godine 
te je predmet vraćen drugostupanjskom sudu na ponovno suđenje. Drugostupanjskom sudu je 
naloženo da provede dokazni postupak, za koje obje strane trebaju prezentirati odgovarajuće 
isprave. Dakle, nakon više od 14 godina po prvi put će sud uopće doći u priliku provoditi dokazni 



 

 

 

postupak u konkretnom predmetu. Trajanje konkretnog postupka može time i dalje biti produženo 
za nekoliko godina.  
  
 Kao praktično rješenje konkretne situacije, a nakon razdoblja od više od 14 godina 
neriješenog predmeta, predlažemo da skupština vjerovnika IVANIŠEVIĆ GRADNJE u stečaju 
razmotri sklapanje nagodbe, pod sljedećim uvjetima. 
 

Kako je prethodno već navedeno, ishod spora može isključivo biti pravo jedne strane na 
preuzimanje depozita od 505.119,47 kuna, sada 67.040,87 eura, koji se nalazi pred Trgovačkim 
sudom u Splitu, te u slučaju gubitka spora obveza naknade parničnih troškova strani koja je uspjela 
u sporu. Time, kao praktično rješenje predlaže se nagodba temeljem koje bi svakoj od strana pripalo 
po 50% deponiranog iznosa, odnosno svaka strana bi primila 252.559,74 kuna, sada 33.520,44 
eura, i samostalno snosila svoje dosadašnje troškove postupka.   

 
Na ovaj način bi se konkretan spor bezodgodno okončao te bi se zaustavilo daljnje 

generiranje troškova postupka, kao što bi se spriječio i daljnji utrošak vremena na spor koji je s 
vremenom izgubio ikakav suštinski smisao. Rizik ishoda spora bi time također bio otklonjen za 
vjerovnike IVANIŠEVIĆ GRADNJE. Isti bi mogli odmah ostvariti pravo na raspodjelu navedenog 
iznosa od 252.559,74 kuna, sada 33.520,44 eura, te bi istovremeno otklonili rizik gubitka spora i 
time mogućeg dodatnog opterećenja stečajne mase troškovima postupka koje bi tada trebalo platiti 
iz stečajne mase ADDL MEGILI d.o.o., kao pravnom sljedniku KOUDELE d.o.o. u stečaju. Navedeni 
troškovi, a s obzirom na to da se postupak vodi od 2008. godine i da će zasigurno trajati još dulje 
razdoblje, već sada dosežu iznos od više tisuća eura. 
 

Nastavno na sve navedeno, predlažemo da razmotrite konkretan prijedlog i da nas 
obavijestite prihvaćate li isti. Ovaj prijedlog vrijedi do 1. listopada 2023. godine.  
 
 S poštovanjem,    
 
 
 
 
      
       Tina Poropat 
          odvjetnica 
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